ŠKOLSKO TAKMIČENJE IZ MATEMATIKE ZA V RAZRED

1. Zvjezdicu zamjeni brojem tako da račun bude tačan
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2. Edin je zamislio neki broj. Kad ga je pomnožio sa 2 dobio je broj 43598. Odredi broj koji je 12 puta veći od broja koji je Edin zamislio.
3. Ispiši sve trouglove koje vidiš na slici. Koliko ih ima?



4. Izračunaj
149(76-(55-5(3)((100-6(4)+76(291=

Vrijeme predviđeno za izradu zadataka je 120 minuta.

Dozvoljena je upotreba samo pribora za crtanje i pisanje.

Mnogo uspjeha u radu!

Buci, 10.3.2016. godine 
MOGUĆA RJEŠENJA ZADATAKA ZA V RAZRED
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1. 43598:2=21799

21799(12=261588


2. ABE, ACE, ADE, BCE, BDE, CDE, FGE, FHE, GHE                               (1 bod za svaki trougao)
Ima ih 9. 
(1 bod)
3.  149(76-(55-5(3)((100-6(4)+76(291=


=149(76-(55-15)((100-24)+76(291=

(1 bod)
 =149(76-40(76+76(291=



(2 boda)
 =76((149-40+291)=




(2 boda)
 =76((109+291)=




(2 boda)
 =76(400=






(2 boda)
 =30400






(1 bod)
Moguće je osvojiti ukupno 50 bodova.
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